Prot. N. 314




del 05/07//2010
AFFISSIONE ALL’ALBO

1. Decreto del Direttore del Dipartimento n. 24/2010 del 05/07/2010 

Selezione pubblica, per titoli e colloquio, per l’attribuzione di n. 1 assegno per collaborazione ad attività di ricerca del Dipartimento di Scienze Ambientali dell’Università degli Studi della Tuscia:

· N. 1 assegno di durata di annuale pel la ricerca: “Metodi innovativi di vaccinazione post-larvale della spigola (D.labrax) contro Photobacterium damselae sb. Piscicida e Vibrio anguilla rum e monitoraggio della risposta immunitaria specifica post-vaccinale”.

L'attività di collaborazione alla ricerca riguarderà: Utilizzo di tecniche di ELISA per la quantificazione di Immunoglobuline, test di agglutinazione batterica per le tipologie di Vibrio e Pasteurella, RT-PCR con probe specifici per le catene beta e gamma del recettore dei linfociti T e per il recettore dei linfociti B (BcR). Inoltre, i compiti di ricerca riguarderanno anche dei saggi di ibridazioni in situ con le sonde a RNAm prodotte appositamente . Tali tecniche di analisi dovranno essere applicate su tessuti ed organi di spigole di controllo e vaccinate campionate negli stadi previsti dalla sperimentazione.
· TITOLI E COLLOQUIO
I titoli ed il colloquio dei candidati verteranno sull’esperienza nell’uso di tecniche elettroforetiche, di biologia molecolare, di immunohistochimica e biologia cellulare.

Scadenza presentazione domande: 4 Agosto 2010.

Il bando sarà pubblicato anche sul sito internet dell’Ateneo (http//www.unitus.it).

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO

Prof.ssa Anna Maria Fausto
