DECRETO n. 09/07 del 29 maggio 2007 

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO

Vista la legge 9 maggio 1989, n. 168;

Visto lo Statuto di questo Ateneo e successive modificazioni emanato con Decreto Rettorale del 7 ottobre 2004, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 257 del 2 novembre 2004.

Visto l'art. 51, comma 6, della legge 27 dicembre 1997, n. 449, con il quale sono stati istituiti gli assegni per la collaborazione ad attività di ricerca da destinare a dottori di ricerca o laureati in possesso di curriculum scientifico professionale idoneo per lo svolgimento di attività di ricerca;

Visto il Decreto Ministeriale 11 febbraio 1998 con il quale il M.U.R.S.T. ha determinato l'importo e i criteri per il conferimento degli assegni istituiti con il già citato art. 51 della legge 449/97;

Visto al riguardo il Regolamento per il conferimento dei suindicati assegni, adottato da questa Università ed emanato con Decreto Rettorale n. 603 del 6 agosto 1998;

Visto il Decreto Rettorale n. 951/00 del 1/8/2000 con il quale sono state trasferite ai Direttori dei Dipartimenti tutte le competenze relative al conferimento degli assegni di ricerca;

Visto il Decreto Rettorale n. 189/01 del 22/03/2001 con il quale è stato modificato l’art. 12 comma 2 del D.R. 603/1998 stabilendo che viene data pubblicità alla selezione “mediante affissione del relativo bando all’albo dell’Ateneo e delle strutture di ricerca assegnatarie nonché sul sito Internet dell’Ateneo (http:/www.unitus.it)”;

Visto il D.M. del 26/02/2004 n. 45 con il quale sono stati rideterminati gli importi minimo e massimo degli assegni di ricerca, stabiliti con il D.M. del 11/02/1998 n. 121;

Considerato che con Decreto del Direttore del Dipartimento n. 04/07 del 30/03/2007 è stata bandita una selezione per l’attribuzione di un assegno di ricerca di durata annuale dell’importo onnicomprensivo di euro 18.666,60 sul progetto di ricerca come di seguito indicato, subordinatamente alla approvazione da parte della Regione Lazio della rimodulazione del piano di spesa:
a) N. 1 assegno di ricerca dal titolo: “Sviluppo di metodologie per applicazioni di telerilevamento aereo multispettrale in campo ambientale” dell’importo annuo lordo, comprensivo degli oneri previdenziali a carico dell’Amministrazione, di Euro 18.666,60, a carico del progetto di ricerca: Centro di Eccellenza Tecnologico (CET) per lo Studio e il monitoraggio ambientale tramite vettori aerei, finanziato dalla  Regione Lazio,  responsabile scientifico prof. Riccardo VALENTINI;
Considerato che il citato decreto all’art 1 riportava la seguente dicitura: “La presente procedura di selezione è subordinata alla approvazione da parte della Regione Lazio della rimodulazione del piano di spesa del progetto “Centro di Eccellenza Tecnologico (CET) per lo Studio e il monitoraggio ambientale tramite vettori aerei”.”

Considerato che lo stanziamento attualmente disponibile del piano di spesa del suddetto progetto, alla voce “personale”, consente l’impegno di spesa per un assegno per la collaborazione ad attività di ricerca di euro 18.666,60 comprensivi degli oneri a carico dell’ente;

DECRETA

Art. 1

L’art. 1 del Decreto del Direttore del Dipartimento n. 04/07 del 30/03/2007 è modificato come segue: 

“E’ indetta presso il Dipartimento di Scienze dell’Ambiente Forestale e delle sue Risorse dell’Università degli Studi della Tuscia selezione pubblica, per titoli e colloquio, per l'attribuzione del seguente assegno per collaborazione ad attività di ricerca:

a) N. 1 assegno di durata annuale per la ricerca “Sviluppo di metodologie per applicazioni di telerilevamento aereo multispettrale in campo ambientale”.

L’attività di collaborazione alla ricerca riguarderà: sviluppo di protocolli metodologici, progettazione e realizzazione casi di studio, pubblicazione articoli scientifici.

TITOLI E COLLOQUIO

Viene richiesto il titolo di Dottore di Ricerca o la laurea specialistica quinquennale o secondo il vecchio ordinamento in discipline scientifiche, accompagnata da una comprovata esperienza scientifico-professionale attinente all'attività di ricerca da svolgere. Sono inoltre richieste conoscenze di telerilevamento e software per elaborazione immagini multispettrali.

Il colloquio dei candidati  verterà su materie attinenti al programma di ricerca;”

Art. 2

Sono riaperti i termini di presentazione delle domande per ulteriori trenta giorni  decorrenti dalla data del presente decreto, secondo le modalità previste dal Decreto del Direttore del Dipartimento n. 04/07 del 30/03/2007.
Viterbo, 29/05/2007
 f.to   IL DIRETTORE DI DIPARTIMENTO








Prof. Riccardo Valentini

