
DISPOSIZIONE N. 16/11





UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DELLA TUSCIA                                

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO

DI PROTEZIONE DELLE PIANTE  

Vista la Legge 9 maggio 1989, n. 168;

Vista la Legge 30 dicembre 2010 n.240 “Norme in materia di organizzazione delle università, di personale accademico e reclutamento, nonché delega al Governo per incentivare la qualità e l’efficienza del sistema universitario”, entrata in vigore il 29 gennaio 2011;

Vista la nota rettorale prot. n. 43 del 1° febbraio 2011 con cui il Magnifico Rettore di questo Ateneo, nelle more dell’adozione dei Regolamenti di Ateneo e dei Decreti Ministeriali relativi alla Legge 30 dicembre 2010 n.240, ha, tra gli altri, bloccato la possibilità di bandire assegni di ricerca;

Vista la Disposizione del Direttore del Dipartimento di Protezione delle Piante n. 1/11 del 12 gennaio 2011, con cui è stata indetta una selezione pubblica, per titoli e colloquio, per l’attribuzione di n.1 assegno di collaborazione ad attività di ricerca richiesto dal Dott. Giorgio Mariano Balestra, nell’ambito del programma di ricerca: “Miglioramento Quali-Quantitativo delle produzioni di Actinidia mediante risorse e biotecnologie naturali” finanziato con Convenzione dal PARCO SCIENTIFICO e TECNOLOGICO dell'ALTO LAZIO;

Vista la richiesta del responsabile scientifico del programma di ricerca: “Miglioramento Quali-Quantitativo delle produzioni di Actinidia mediante risorse e biotecnologie naturali” finanziato con Convenzione dal PARCO SCIENTIFICO e TECNOLOGICO dell'ALTO LAZIO, Dott. Giorgio Mariano Balestra, con cui chiede la revoca della selezione in questione in considerazione della nota rettorale sopra menzionata;

Considerato di dover procedere, in autotutela del Dipartimento, alla revoca della Disposizione n.1/11 del 12 gennaio 2011 in attesa dei Regolamenti di Ateneo e Decreti Ministeriali attuativi  del Decreto Gelmini:

DISPONE

· è revocata la Disposizione del Direttore del Dipartimento di Protezione delle Piante n. 1/11 del 12 gennaio 2011, con cui è stata indetta una selezione pubblica per titoli e colloquio, pe r l’attribuzione di n.1 assegno di collaborazione ad attività di ricerca richiesto dal Dott. Giorgio Mariano Balestra, nell’ambito del programma di ricerca: “Miglioramento Quali-Quantitativo delle produzioni di Actinidia mediante risorse e biotecnologie naturali” finanziato con Convenzione dal PARCO SCIENTIFICO e TECNOLOGICO dell'ALTO LAZIO;

· la presente Disposizione viene affissa all'Albo ufficiale dell'Ateneo e del Dipartimento, nonché sul sito Internet dell’Ateneo (http://www.unitus.it/).

Viterbo 9 febbraio 2011









    F.to      IL DIRETTORE









Prof. Andrea Vannini

